



头眼 PHOTOSHOW

北约驻阿总部 遭袭

8月15日,安全人员在阿富汗喀布尔发生爆炸的北约驻阿富汗国际安全援助部队总部外检查。当日,一名自杀式袭击者驾驶满载炸药的汽车,在北约部队位于阿富汗首都喀布尔市中心的总部门口引爆了炸药,造成至少7人死亡,近百人受伤。

(更多报道详见 20 版) 新华社发 扎比 摄

全世界

8月10日 星期一

“炸弹”威胁 阿富汗一航空公司首航乌鲁木齐的航班上被传有炸弹,中国民航部门拒绝了该机入境的请求。阿富汗卡姆航空公司总裁扎莫莱·卡姆加尔10日说,客机上没有发现炸弹。这架客机10日下午经过重新安检和许可,已再度从喀布尔国际机场起飞前往乌鲁木齐。

8月11日 星期二

印度日本地震 印度安达曼-尼科巴群岛附近海域11日凌晨发生里氏7.6级地震;日本东部静冈县附近的骏河湾当日凌晨也发生了里氏6.5级地震。日本警方表示,地震造成1人死亡、近110人受伤。

8月12日 星期三

总统染甲流 哥斯达黎加总统奥斯卡·阿里亚斯11日被确诊感染甲型H1N1流感病毒,病情并不严重。阿里亚斯眼下住在家中,计划在家处理部分政务。

8月13日 星期四

俄货船失踪 连日来,载有15名俄罗斯船员的“北冰洋”号货船在大西洋神秘失踪一事在俄罗斯国内引起上至总统下至普通百姓的极大不安。英国海事和海岸警卫局官员说,“北冰洋”号恐已遭海盗劫持。

8月14日 星期五

“双煞”易容 穿着体面的两个劫匪(“黑白双煞”)近日抢劫了伦敦新邦德大街的一家珠宝店,劫走了价值4300万英镑的珠宝首饰。警方调查发现,他们在作案前几小时,曾到英国一家专业化妆店中接受了“易容术”。

8月15日 星期六

“北冰洋”被劫持 8月14日西非岛国佛得角报告称发现了失踪的“北冰洋”号货轮。“北冰洋”号已确信被劫持,芬兰警方15日接到了劫匪勒索赎金的要求。瑞典、芬兰和挪威的有关部门当天开始就此展开联合调查。

全中国

8月10日 星期一

澳门特首 国务院总理温家宝10日主持召开国务院全体会议,决定任命崔世安为中华人民共和国澳门特别行政区第三任行政长官,任期自2009年12月20日起至2014年12月19日止。

8月11日 星期二

成都机场停电停飞 11日上午10:14,由于变电站供电设施突发故障,成都双流机场全场停电,所有航班停飞,近万名旅客滞留,并发生了哄抢机场食品现象。直至下午3:05恢复供电,停电时间长达近5个小时。

8月12日 星期三

醉驾将挂钩个人诚信体系 公安部交管局相关人员表示,他们将保持高压态势,继续严厉打击酒后驾车行为,加大醉驾惩戒力度,同时呼吁将“醉驾者纳入银行不良记录”。

8月13日 星期四

下调食盐加碘量 卫生部称,甲状腺癌与食盐加碘存在联系的推论依据不充分,缺乏有力证据;同时,为科学补碘,明年我国将对现行加碘量适当下调。

8月14日 星期五

严查酒后驾驶 公安部14日部署,自8月15日起在全国开展为期两个月的严厉整治酒后驾驶交通违法行为专项行动,全力预防重特大交通事故,为迎接新中国成立60周年创造良好的道路交通环境。

8月15日 星期六

杭州车改 杭州拟禁止官员使用公车上下班,此次车改向公务员发放的“车补”,每月全部直接打入公务员市民卡,卡内车贴金额只能用于与公务交通有关的支出,如用于向服务中心叫车后刷卡付费,公交车、出租车、市级机关公务用车服务中心、加油站、车辆年检、车辆保险等。

全江苏

8月10日 星期一

“行贿无锡公安”传闻 无锡市公安局新闻发言人发布声明称,“美国驻华公司行贿公安部门获取订单”的消息与该市公安机关毫无关联,该局从未与任何境外驻华公司发生过业务往来,报道中所指无锡公安部门纯属不实之词。

8月11日 星期二

CPI大跌 国家统计局江苏调查总队公布的数据显示,7月份全省CPI与去年同期相比下降2.0%,创下今年以来最大跌幅,但与前一个月即今年6月份相比,物价总水平上涨了0.1%。

8月12日 星期三

房价备案 近期,省内个别城市如宿迁已要求商品房在销售之前必须进行价格备案。对此,省物价局有关人士称,全省统一的备案规定正在部门会签中,即将统一出台。

8月13日 星期四

事业单位岗位聘用 江苏省4万多家各级事业单位将通过实行聘用制新办法,实现140多万事业单位人员由身份管理向岗位管理的转变,由行政任用向平等人事主体转变,由固定用人向合同用人转变。

8月14日 星期五

生孩子可报销 省人保厅医保处处长沈焕根说,去年徐州、宿迁等地已将居民医保参保人出生孩子的部分费用纳入医保,接下来,各地将制定实施细则,使参保居民出生孩子的医疗费及产检检查费由医保报销。

8月15日 星期六

公共租赁房 房价不降反涨,最着急的是低收入家庭、新就业的大学生。江苏省住房和城乡建设厅副厅长彭向峰等做客“中国江苏”网,据其透露,针对新就业人群的公共租赁住房制度将在全省推广。

快报记者 张本甫 整理

新闻周历



Newsweek

大行宫昨天下暴雨,午后牛背雨最近几天会经常光临

牛背雨冲不走秋老虎

头条 HEADLINE

昨天下午,一场“牛背雨”突袭南京,让不少逛街的市民猝不及防。来自气象台的消息称,午后“牛背雨”近期仍有可能出现,市民出行时最好带上雨具。“牛背雨”对闷热毫无缓解,今后几天,南京可能在“秋老虎”势力范围之内。

大行宫下了暴雨

“难道这几天下大雨了?”昨天下午5点左右,李女士从城东赶往新街口,到了大行宫附近,她吃惊地发现,地上到处是积水,环卫工人正忙着清理。李女士家住卫岗,她出发时根本没有下雨。

李女士的猜测没有错。昨天下午4点左右,大行宫下起了一场暴雨。“至少下了半个小时,就像朝下倒的那样,非常大!”环卫工人陈师傅说,雨下得太突然,好多行人由于没有带雨具,全身湿透。的哥张师傅说,这场雨很奇怪,他在行驶过程中就发现,城东基本没有雨,城南下的是小雨,而大行宫附近雨量较大,相当于暴雨。

高楼大厦催生“牛背雨”

健康

研究发现首个可调节睡眠时间的基因

一个中美德联合研究小组发现,一种名为DEC2的基因发生突变可以显著减少睡眠时间。这是科学界发现的首个可调节人类睡眠时间的基因。为了验证这种基因变异可以缩短睡眠时间,研究人员选取了实验鼠和果蝇进行基因改造。结果显示,“转基因鼠”比正常实验鼠少睡约1个小时,“转基因果蝇”比正常果蝇少睡约2个小时。研究人员指出,这项研究解释了为什么有些人只需少量睡眠。他们希望这将有助于开发出新的睡眠紊乱疗法。

新华社

气象预报显示,今天午后到上半夜南京局部地区有阵雨或雷雨。最近几天,南京仍有可能出现午后“牛背雨”,市民出行时最好带上雨具。

专家说,“牛背雨”在七八月份不算奇怪,常常是一街之隔两重天,出现“夏雨隔牛背,鸟湿半边翅”的现象。但昨天的这场“牛背雨”雨量之大,非常罕见。专家分析,“东边日出西边雨”的天气状况多在山区出现,而今城市中越来越多的高楼大厦拔地而起,导致小气候复杂多变,给“牛背雨”的生成创造了条件。

今后几天气温攀升

不过,“牛背雨”对降温起不了什么作用,即使再大也别指望它能冲走“秋老虎”。专家说,雷阵雨会从高空拽一点冷空气到近地面,但阳光辐射会很快抵消这一点凉爽,指望雷阵雨引来大幅度降温是不太可能的。

从目前的趋势来看,“秋老虎”可能要发威了。最近,华北、新疆等地,高温天气再次扑面而来,翻滚的热浪让人感受不到凉爽的秋意。根据中央气象台的预报,未来10天,南方大部分地区会出现一次高温天气,就是民间所说的“秋老虎”。南京处在高温区边缘,可能也在“秋老虎”威力所及范

民生

人社部:保管社保档案100年不收费

针对上月底《社会保险业务档案管理规定(试行)》公布后,有人质疑社会保险业务档案保管期限增加100年是否意味着需要缴纳100年的社保档案管理费,人力

围之内。根据预报,未来5天内,南京以多云天气为主,最高气温会达到33℃—35℃。“秋老虎”的天气定义,是指立秋之后,34℃—36℃的天气持续7天到15天。

昨天发布的南京地区天气预报称:今天午后到上半夜局部有时阴有阵雨或雷雨,全市东南风3—4级,今晨最低温度25℃左右,今天最高温度33℃左右;8月17日多云到晴,最低温度25~26℃,最高温度33~34℃;8月18日多云,全市最低温度26~27℃,最高温度34℃左右。

多喝水应对“秋老虎”

医生提醒说,“秋老虎”的天气会使不少人感到不适,感冒、咳嗽、流鼻血、便秘、皮肤干裂症状的患者会剧增。而工作繁忙的上班族,常常面临心理上的巨大压力和身体上的超负荷支出,在“秋老虎”发威的季节,这些问题会更为突出,甚至扰乱人体的生物钟。因此,最近市民要注意应对“秋老虎”,要多喝水和喝一些清润滋补的汤,吃一些能够润肺清燥养阴生津的食物,如梨、荸荠、银耳等;要少吃辛辣、油炸食物及干燥的膨化食品;晚上睡觉最好不要开空调,如开空调最好放一杯水在床头。

快报记者 张星

经济

苏州将建国际设计产业基地

记者从14日举办的“中国设计论坛——长三角设计产业高峰论坛”上获悉,中国光华基金会将在苏州建设“中

国光华(苏州)文化创意博览中心”,目标是打造国际设计产业基地和长三角地区设计创新中心。这个中心将包括光华创意设计产业园、光华国际设计学院、光华图书文化产业园等14个项目。

新华社